
江西省 2020 届第一次中考模拟试卷答案

1、法拉第 奥斯特

2、空气柱 音调

3、反射 相等

4、小 并

5、静止 做了功

6、做功 减小

7、相互 不可再生

8、短路 大地

9、大气压 760
10、中子、核外电 正

11、D
12、B
13、C
14、C
15、D
16、A
17、AB
18、AD
19、彩虹是因为光经过悬浮的水滴时发生了光的色散现象。变凉快是因为空气中水雾发生汽

化时从周围空气中吸热，致使周围空气温度降低。

20、（1）600pa（2）600cm3

21、（1）9V （2）0.75W （3）1535J
22、（1）L 与 R 并联，PL=U2/R=(220V)2/96800Ω=0.5W,说明在相同时间内，指示灯的电阻越

大，消耗的电能少，从而节约电能。

（2）10min
23、（1） -4 甩几下 （2）静止 3.6 （3）左 右 83.4
24、（1）定值电阻两端的电压 （2）略 电压表与滑动变阻器并联 10 16 正

25、（1）C （2）大于 20 丙 变大 大 8
26、（1）滚动代替滑动 变速 不相等 （2）快 牵引力力相同时，质量越小，在相同时间内

运动的距离越小（起动越快） （3）质量 牵引力


